
Моніторинг електоральних орієнтацій населення  України: 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ 
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• Методологія: експрес-
опитування виборців 

• Польовий етап дослідження:  
25-30 вересня  2020 року  

• Вибірка 2000 респондентів 
• Стандартні відхилення при 

достовірних 95 відсотках і 
співвідношенні змінних 

• від 0,1 : 0,9 до 0,5 : 0,5 
становлять 1,41 – 2,3 відсотка 

• Метод отримання інформації: 
індивідуальне інтерв’ю  «віч-на-
віч» за місцем проживання 
респондента 

 



РІВЕНЬ ДОВІРИ 
Скажіть, якою мірою Ви довіряєте чи не довіряєте …?  
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РIВIСУ Михайлу, головi  Закарпатськоi обласноi ради 

ПЕТРОВУ Олексiю, головi ОДА Закарпатськоi областi 

ЛАБI Михайлу, народному депутату Украiни (округ №70) 

ПОЛЯКУ Владиславу, народному депутату Украiни (округ №73) 

ЛУНЧЕНКУ Валерiю, народному депутату Украiни (округ №71) 

ГОРВАТУ Роберту, народному депутату Украiни (округ №68) 

ПЕТЬОВЦI Василю, народному депутату Украiни (округ №72) 

БАЛОЗI Вiктору, народному депутату Украiни (округ №69) 

ШМИГАЛЮ  Денису, прем'єр-мiнiстру України 

РАЗУМКОВУ Дмитру, головi Верховноi Ради України 

Мiському/селищному/сiльському головi Вашого нас.пункту 

ЗЕЛЕНСЬКОМУ Володимиру, Президенту України 

Повністю не довіряю Скоріше, не довіряю Скоріше, довіряю Повністю довіряю Важко відповісти 



Місцеві вибори цього року відбудуться 25 жовтня. 
 Скажіть, чи плануєте Ви голосувати на них?  

Однознач
но ТАК: 
58,6% Скорiше, 

ТАК: 23,9% 

Скорiше, 
НI:  6,6% 

Точно, НI:  
8,9% 

Важко 
відповісти: 

2,0% 

  

Тип населеного пункту 

  Ужгород 
 

Міста  
з населенням  
20 тисяч «+» 

Міста  
з населенням 
  20 тисяч «-»  СМТ Села   

 Голосуватимуть  87,2% 84,0% 80,0% 86,3% 80,5% 
Не голосуватимуть  12,8% 14,1% 20,0% 12,5% 16,7% 

  Однозначно ТАК 68,1% 59,8% 70,0% 65,0% 55,6% 
  Скорiше, ТАК 19,1% 24,2% 10,0% 21,3% 24,9% 
  Скорiше, НI 7,4% 5,1% 4,0% 8,8% 6,8% 
  Точно, НI 5,3% 9,0% 16,0% 3,8% 9,9% 
  Важко відповісти  0,0% 2,0% 0,0% 1,3% 2,7% 

  

Вік (років) 

 18-24   25-34  35-44  45-54  55-64 
  Однозначно ТАК 51,7% 60,4% 53,9% 60,4% 58,5% 
  Скорiше, ТАК 26,3% 23,0% 28,7% 24,3% 26,6% 
  Скорiше, НI 9,8% 3,7% 7,3% 4,2% 7,0% 
  Точно, НI 9,3% 10,6% 9,6% 6,3% 7,0% 
  Важко відповісти  2,9% 2,3% 0,6% 4,9% 0,9% 



Якби вибори депутатів Закарпатської ОБЛАСНОЇ ради відбулися 
найближчим часом, за кандидатів від якої політичної партії Ви 
проголосували б?  
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 Слуга народу (Кривошеєв Iгор) 

  Команда Андрiя Балоги (Балога Андрiй) 

  Рiдне Закарпаття (Петьовка Василь,Лунченко Валерiй,Горват Роберт) 

  КМКС-партiя угорцiв Украiни (Борто Йосиф) 

  Європейська солiдарнiсть (Климпуш-Цинцадзе) 

  ВО "Батькiвщина" (Каменяш Олександр) 

  Опозицiйна платформа-"За життя" (Чубiрко Iван) 

 За майбутнє (Ледида Олександр) 

  Сила i честь  (Олександр Буковськии) 

  Наш край (Володимир Гiсем) 

  Iнші партії разом   

  ЗIПСУВАВ БИ БЮЛЕТЕНЬ,ПРОТИ ВСIХ 

  НЕ ГОЛОСУВАВ БИ 

 ВАЖКО ВIДПОВIСТИ 

Серед всіх 

Серед тих, хто визначився 
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